

CITTA' DI VITTORIA PROVINCIA DI RAGUSA

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE

DIREZIONE POLITICHE FINANZIARIE E BILANCIO

Data 01.06.2022 Atto n° 1298

Oggetto: Vittoria Mercati srl. Anno 2022. Liquidazione acconto per "Contratto di servizio"

VISTA la presente determinazione	Parere Regolarita Tecnica
ESPRIME PARERE	in ordine alla regolarità tecnica
Si attesta/non si attesta la legittimità, la	regolarità e la correttezza dell'azione Amministrativa
Vittoria, 01.06.2022	II Dirigente f.to Dott. A. Basile
VISTA la presente determinazione	Parere Regolarità Contabile
ESPRIME PARERE FAVOREVOLE	in ordine alla regolarità contabile
L'importo della spesa di €. 75.000,00 è €. 75.000,00	imputata al CAP. 8610/5 IMP. 551/22 CAP. 8610/5 LIQ. 1188/22
VISTO: Si attesta la copertura Finanzia	ria
Si dà atto che la presente determinazio patrimonio dell'Ente.	ne comporta riflessi diretti/indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul
Vittoria, 01.06.2022	Il Dirigente F.TO Dott. A. Basile
Spazio riservato al Segretario General	
Vittoria,	II Segretario Generale

IL DIRIGENTE

RICHIAMATI i seguenti atti:

- Del. C.C. n. 122 del 28.12.2012 "Approvazione contratto di servizio per affidamento di servizi alla Vittoria Mercati srl";
- Del. C.C. n. 175 del 21.09.2017 "Società uni personale a responsabilità limitata << Vittoria Mercati srl>>. Modifiche ed integrazioni allo Statuto sociale. Approvazione appendice al Contratto di Servizio";

- Del. Comm. Str. con i poteri della C.C. n. 17 del 22.5.2019 "Vittoria Mercati srl. Modifica e integrazione allo Statuto sociale. Modifica e integrazione al Contratto di servizio ex Del. C.C. n. 122/2012 e Appendice ex Del. C.C. n. 175/2017";
- Del. C.S. C.C. n. 43/2021 "Vittoria Mercati srl. Approvazione modifiche allo Statuto societario e al Contratto di Servizio. Approvazione modifiche al Regolamento Comunale per il Mercato alla produzione e all'ingrosso dei prodotti ortofrutticoli di Vittoria (Delibera C.S. C.C. n. 32/2018 e s.m.i.)":
- Del. C.S. C.C. n. 44/2022 "Vittoria Mercati srl. Approvazione modifiche allo Statuto societario e al Contratto di Servizio. Approvazione modifiche al Regolamento Comunale per il Mercato alla produzione e all'ingrosso dei prodotti ortofrutticoli di Vittoria (Delibera C.S. C.C. n. 32/2018 e s.m.i.). Modifica";
- Delibera della Comm. Str. con i poteri del C.C. n. 50 del 18.12.2018 relativa all'approvazione del "Regolamento per il controllo analogo delle Società partecipate del Comune di Vittoria";
- Delibera C.C. n. 23 del 8.3.2022 "Revisione ordinaria delle Società partecipate 2021 Adempimenti D.Lgs. n. 175/2016 e smi";
- Delibera C.C. n. 45/2022 "DUP (documento Unico di Programmazione) 2022-2024 e Bilancio di Previsione 2022-2024. Approvazione";
- Delibera C.C. n. 49/2022 "Approvazione del Rendiconto della Gestione dell'esercizio finanziario 2021";
- Delibera della C.S. C.C. n. 29 del 25.06.2021 "Vittoria Mercati srl. Approvazione Bilancio consuntivo 2020";
- Delibera della C.S. G.C. n. 123 del 29.04.2021 "Vittoria Mercati srl. Approvazione Bilancio di previsione 2021";

RICHIAMATI altresì:

- la Relazione allegata alla Delibera C.C. n. 23/2022, prot. 688/PFB del 3.12.2021 "Relazione annuale di controllo e vigilanza degli Enti e Società partecipate del Comune di Vittoria – anno 2021", a firma del Dirigente;

VISTA

- La fattura n. 1_22 del 17.05.2022, prot. 20392 del 17.05.2022 della Vittoria Mercati srl di € 75.000,00 relativa ad "Acconto contratto di servizio anno 2022";

VISTI gli artt.107, 151, 183 e 184 del D,L.gs.vo n.267/00

Per quanto sopra esposto e ritenuto di provvedere in merito

DETERMINA

- 1. Impegnare la somma di € 75.000,00 al capitolo 8610/5 del corrente bilancio per l'affidamento dei servizi alla Società Vittoria Mercati s.r.l., acconto anno 2022.
- 2. Liquidare la fattura n. 1_22 del 17.05.2022, prot. 20392 del 17.05.2022 della Vittoria Mercati srl, cod. fiscale: 01432090882, di € 75.000,00 relativa ad "Acconto contratto di servizio anno 2022" con accredito tramite bonifico bancario cod. IBAN
- 3. Prelevare la somma complessiva di € 75.000,00 dal cap. 8610/5 del corrente bilancio.

L'ISTR. AMM.VO

IL DIRIGENTE

F.TO Dott.ssa Nadia Fiorellini

F.TO Dott. Alessandro Basile

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente determinazione è pubblicata all'Albo Pretorio del
Comune, dal 03.06.2022 al 17.06.2022 e registrata al ndel registro
pubblicazioni.
Vittoria, lì
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO